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Δελτίο Τύπου 

 

Συνεχίζεται το πρόγραμμα ελέγχου εργαζομένων που εμπίπτουν στις 

εξαιρέσεις για μετακίνηση από και προς τις Επαρχίες Πάφου και 

Λεμεσού 

 

Λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος από εργαζόμενους που εμπίπτουν στις 

κατηγορίες των εξαιρέσεων για μετακίνηση από και προς τις Επαρχίες Λεμεσού 

και Πάφου, σύμφωνα με το Διάταγμα του Υπουργού Υγείας, και από την 

Τετάρτη, 18 Νοεμβρίου 2020, στις 5 π.μ., θα πρέπει να παρουσιάζουν σε 

περίπτωση ελέγχου αρνητικό αποτέλεσμα μοριακής εξέτασης (PCR test), το 

Υπουργείο Υγείας ενημερώνει ότι οι δειγματοληψίες θα συνεχιστούν αύριο 

και την Τρίτη, στα σημεία δειγματοληψίας που αναφέρονται στον πίνακα που 

επισυνάπτεται. 

 

Συγκεκριμένα, οι εξεταζόμενοι μπορούν να εξετάζονται είτε στην Επαρχία 

διαμονής τους, είτε στην Επαρχία εργασίας τους, προσκομίζοντας 

απαραίτητα Βεβαίωση Εργοδότη. 

 

Σημειώνεται ότι τα σημεία δειγματοληψίας στις Επαρχίες Λεμεσού και Πάφου 

έχουν τροποποιηθεί, και έχουν γίνει οι απαραίτητες διευθετήσεις, ώστε να 

υπάρχουν διαθέσιμα τεστ σε όλες τις Επαρχίες. 

 

Επισημαίνεται, τέλος, ότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα απευθύνεται μόνο 

στους εργαζόμενους που περιλαμβάνονται στις κατηγορίες εξαιρέσεων 

στο σχετικό Διάταγμα, διενεργείται με τη μέθοδο PCR και είναι ανεξάρτητο 

από το πρόγραμμα ελέγχου με τη μέθοδο της ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου που αρχίζει αύριο και αφορά στον γενικό πληθυσμό.  

 

Στο σημείο αυτό διευκρινίζεται ότι το πρόγραμμα ελέγχου του γενικού 

πληθυσμού με rapid test αντιγόνου θα έχει διάρκεια 10 ημερών και θα 
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διενεργούνται 500 τεστ ανά ημέρα ανά κινητή μονάδα. Σημειώνεται ότι σε 

περίπτωση θετικού αποτελέσματος στο rapid test αντιγόνου, το άτομο θα 

πρέπει να αυτοπεριορίζεται αμέσως και θα γίνεται νέα δειγματοληψία για 

επιβεβαίωση του αποτελέσματος με τη μέθοδο PCR. Το εν λόγω 

πρόγραμμα θα ανανεώνεται τακτικά, ώστε να γίνεται συχνός πληθυσμιακός 

έλεγχος και να εντοπίζονται έγκαιρα πιθανές εστίες έξαρσης του ιού και να 

περιορίζονται. 
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